
megvalósítanunk. Ha a Művelődésügyi Minisztérium egyetért velünk és tám ogat 
bennünket, azt hiszem, ezért sikerrel tudunk harcolni.

Elkészíthetjük a fejlesztésnek különböző variánsait Kecskemétre, mégis az a vé­
leményem, hogy a legjobbat kellene választanunk, m ert ez hosszú időre érvényes 
döntés lesz, következményeiért a történelem is megítél bennünket. A megyei tanács 
megtesz mindent annak érdekében, hogy a megyei könyvtár méltó környezetbe 
kerüljön és funkcióit m aradéktalanul betölthesse. Legalkalmasabb volna az objektum 
számára a városközpont, a legfrekventáltabb terület. Ezt a  kedvező helykijelölést 
a város tanácsa biztosítja.

Feltétlenül meg kell vizsgálni Baja helyzetét. Nem tudom elképzelni, hogy az 
V. ötéves tervben két ilyen nagy volumenű új művelődési beruházást kapjunk. Kecs­
keméten nem mondhatunk le róla, Baján azonban kereshetnénk alternatív megoldá­
sokat a felújításra vagy valamilyen társult beruházásra. Erre a szakembereknek 
kell javaslatot tenniük, amiről az illetékes tervezők és pénzügyi szakemberek is 
majd elmondják a véleményüket.

Végül a személyi feltételek javítására hívom fel a figyelmet. E téren minden 
évben tenni kell valamit. De nemcsak egyszerűen a dolgozók létszámáról van szó. 
Ennél fontosabb az, hogy elhivatott embereket találjunk, mert a könyvtáros nem­
csak ellát egy feladatot, hanem ízlésre nevel és olvasásra is szoktat.

A határozati javaslatokat fogadjuk el azzal, hogy a mottó a megyei könyvtár- 
hálózat V. ötéves tervének reális és nagyon alapos előkészítése legyen. A helyi taná­
csok, a megyei tanács vb művelődésügyi, pénzügyi és tervosztályainak bevonásával 
sor kerülhet valamennyi nézet megismerésére. Ezt követheti a kialakult vélemények­
nek főhatósági egyeztetése a Művelődésügyi Minisztérium szakembereinek bevoná­
sával. Ezekért a  célokért érdemes harcolni, m ert olyan szükséges szellemi bázis létre­
hozásáról van szó, amit érzékeny veszteség nélkül nem hagyhatunk ki az V. ötéves 
terv számításaiból.

Javaslom, hogy fogadjuk el az előterjesztést, fejezzük ki elismerésünket készí­
tőinek azzal a kívánsággal, hogy a megvalósítás is legyen olyan megfontolt, körül­
tekintő és hatékony, mint az előkészületek voltak.

A végrehajtó bizottság határozata
A V. B. a Művelődésügyi Osztály előterjesztését a megye tanácsi közművelődési 

könyvtárhálózatának fejlesztéséről elfogadja. Pozitívan értékeli a különböző szintű 
párt- és tanácsi szervek közreműködését a terv kidolgozásában. Elismerését fejezi 
ki a művelődésügyi osztálynak a távlati fejlesztési terv elkészítéséért.

A vb a terv végrehajtása érdekében az alábbiakat rendeli:
1. A könyvtárhálózat távlati fejlesztési terve a megye településfejlesztési koncep­

ciójával összhangban készült, így a községi és a városi tanácsoknak saját távlati 
tervük kidolgozásához a  vb által jóváhagyott megyei fejlesztési tervet meg kell 
küldeni.
Határidő: 1973. október 1.
Felelős: a  művelődésügyi osztály vezetője.

2. A könyvtárak fejlesztését az előterjesztésben foglaltak szerint kell végrehajtani. 
A középtávú tervek kidolgozásakor azok fejlesztési, költségvetési és munkaerő- 
gazdálkodási feltételeit a megyei tanács szakigazgatási szervei vegyék figyelembe. 
Határidő: 1975. december 31.
Felelős: a művelődésügyi osztály vezetője, 

a tervosztály vezetője, 
a pénzügyi osztály vezetője.

A vb felhívja a városi tanácsokat, hogy a könyvtárak területi tevékenységét segít­
sék elő. A kecskeméti, kiskunhalasi és a kiskőrösi járásban a tanyai lakosság 
könyvtári ellátásának javítására 3 újabb művelődési autót kell beszerezni. 
Határidő: az autók beszerzésére 1980. december 31.

a területi tevékenység segítésének ellenőrzésére: minden év december 31. 
Felelősek: a városi tanácsok végrehajtó bizottságai.

4. A vb utasítja a terv-, a pénzügyi és a művelődésügyi osztályt, hogy az V. ötéves 
terv előkészítése során dolgozzák ki a kecskeméti új megyei könyvtár építésének 
és a bajai könyvtár kedvezőbb elhelyezésének feltételeit.
Határidő: 1975. december 31., illetve 1980. december 31.
Felelős: a tervosztály vezetője,

a  pénzügyi osztály vezetője, 
a  művelődésügyi osztály vezetője.
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